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График – зубчатая пила.

Позиция: жизнелюбивая, оптимистическая. 

Эмоциональный фон: чрезмерно оптимистичный настрой.

Индивидуальный тип реагирования: стенический тип реагирования 

Социальные отношения: ориентация на нормативы авторитетов, не всегда социально правильные. Средняя откликаемость на проблемы социального микроклимата. Доминантность без лидерских черт. Склонность к сглаживанию конфликтов. повышенная требовательностьк себе и другим.

Реакция на стресс: накапливание потенциальной активности.

Защитные механизмы: соматизация психического; отрицание.

Самооценка: позитивная.

Пассивность личностной позиции, недиференцированность полоролевого поведения.

Ведущие позиции: потребность в сохранении своих позиций, самоутверждении.

Коррекционный подход: наибольшее влияние может оказать личность, пользующаяся авторитетом у испытуемого и референтной группы.

Черты характера: оптимистичность, жизнелюбие, субъективизм, неустойчивость интересов.

Условия оптимальной эффективности: там где требуется исполнительность, умение подчиняться установленному порядку и следовать определенным инструкциям и директивам.

Возможный тип дезадаптации: проявится в связи с беспечностью и неумением выявлять назревающие проблемы. Эмоциональная незрелость.

Рекомендации по выбору профессии: Это конторский тип слу​жащего, добросовестного чиновника, это также служба безопас​ности, охрана труда, кадровая служба в армии. 

Такие особенности встречаются и среди служителей культа, у миссионеров-помощ​ников    (в отличие от миссионеров-лидеров или фанатов), испытуемый имел опыт примерно такого рода обязанностей в прошлом.

